

客车失控冲下高速一死数伤

乘客称车辆经过改装,里面站了20多个做绿化的村民

快报讯(记者 王益)5月14日傍晚6点半左右,在宁洛高速花旗营段发生一起交通事故,一辆满载乘客的依维柯汽车突然失控,撞上路边隔离带后,冲出道路,向前行驶十几米才停下,车轮爆胎。事故导致车上一名乘客死亡,数名乘客受伤。

据了解,车上乘客都在五六十岁,来自六合区金牛湖边和仁村和双墩村。一位村民的母亲和两位长辈在事故中重伤,全身多处骨折,目前已脱离

生命危险,仍在医院救治。该村民说,3位老人和其他乘客一样被雇佣到浦口打工,做高速公路边的绿化。每天早上,老板都会找人开车到村里,接干活的人送去花旗营,下工后再送回来,载人的车子正是发生事故的这辆依维柯。

王先生的父亲和婶娘也在车上,婶娘腰椎骨折,而父亲没有受伤。王先生说,开车的就是小老板,村里干活人的工资都是他支付。当天晚上

他接到父亲电话,称车子爆胎了,失去控制,冲下了高速。”之后他赶到现场,看到出事的依维柯冲出了高速公路十几米远,路边的灌木隔离带上留有被车碾扎过的痕迹。

王先生的父亲事后分析,自己是最后几个上车的,站在车厢后面,才没受伤。据他透露,载客的依维柯经过了改装,车辆右前门被锁了起来,只能从车尾的后门上客。另外,车内的座椅也被拆掉了。就这样,核载十

几人的依维柯,站了20多个人。爆胎后,车辆失去控制冲出道路,由于高速公路高出周围地面四五十厘米,失控后车头向下,后方的乘客往前倾倒,压倒了前面的人。

这起事故究竟是爆胎导致车辆失控,还是冲出高速时爆的胎,暂时还无法确定。截至发稿时,有一名乘客死亡,3名乘客还在医院救治,还有一些人受轻微伤。事故原因仍在调查中。

抱小孩在地铁乞讨 3名女子被查处 她们都是“职业乞丐”

快报讯(通讯员 狄公宣 记者 李绍富)近期南京地铁车厢内年轻女子带儿童乞讨现象增多,不少乘客拍照发微博“@南京地铁公安施sir”“@南京公安局地铁分局”,怀疑小孩是被拐卖的。据了解,仅5月初以来地铁警方就接到此类电话报警15起,微博线索38起,警方已查证3人所抱孩子为亲生,并进行了教育和移交处理。

据地铁警方介绍,因地铁站点多、线路长、客流量大,地铁乞讨人员玩起“捉迷藏”,不停更换乞讨路线和乘车方向。看到民警后,乞讨女子立即带着孩子换乘列车或离站逃避处罚。

截至目前,民警已找到3名乞讨女子。她们把孩子的出生证带在身上,经过核实,民警发现她们带的乞讨婴幼儿均为亲生,地铁警方尚未发现被拐卖的孩童。这批由年轻女子组成的地铁“职业乞丐”来自甘肃岷县。警方将她们移交相关部门予以处罚。

小车高速路撞上钢管,法院判高速公司赔偿

快报讯(通讯员 郑娉娉 记者 王瑞)高速上正常行驶,没想到竟然撞上一根遗落钢管,车辆损失严重。惊魂未定的张先生维修车辆花了7万多。他先后多次找到高速公司要求索赔,可双方始终达不成一致意见。

他一纸诉状将对方告上法庭,要求赔偿各项损失合计7.28万元。近日,溧水法院开庭审理此案,判决高速公司赔偿7万余元。

2013年8月24日下午,南京市民张先生驾车沿G25长深高速公路由

北向南行驶,行驶至2060公里处时,他突然看到路面上有一根钢管,张先生根本来不及避让,小车因碰撞到钢管造成严重损坏。事故发生后,张先生拨打报警电话。事后定损小车维修费高达7万多元。张先生觉得,这起事故完全是由于高速公路上遗落钢管导致的,他多次找到高速公司讨要说法,未达成一致意见。

法庭上,高速公司认为已尽到公路维护义务,没有违约行为,在维护方面符合技术要求且已维护到位。交警部门出具的道路交通事故认定书中,并没有认定事故责任者。此次

事故是单方事故,是由于张先生自身原因导致的,高速公司并不存在责任。张先生自身应尽到安全注意义务,事故是他驾驶不当导致的。

法院审理后认为,高速公路上的遗落物应由高速公司及时清除,而高速公司未及时清除,导致车辆受损。张先生正常支付了高速公路通行费用,双方之间存在事故服务合同关系。高速公路上出现遗落的钢管,高速公司已经构成违约,应当对张先生的损失进行赔偿。法院一审判决,高速公司赔偿车辆维修费以及车损鉴定费合计7万余元。

"5·24万里挑一气球之恋"

大型公益相亲活动是万里挑一为单身男女量身定制精心策划的一场公益婚恋交友活动。活动内容丰富多彩,游戏环节引人入胜,更有超值礼品等您来赢取!让我们的都市单身群体来一次身心大放松!与心仪的Ta在

浪漫的午后拥抱牵手。本次活动将以气球为主题,为单身男女营造一个童话般浪漫的相亲环境。活动全程公益,报名参加不收取任何费用。名额有限,额满为止。联系人:闫老师 13851602978